
 
 

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

 
Сорок четверта сесія                                                                 Восьмого скликання 

 
 25.04.2024                           №3 

 
Про ліквідацію та виключення з базової мережі закладів культури 

Андрушівської міської ради філії Андрушівського міського Будинку 

культури Клубу с.Лісівка 

 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про культуру», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», Постановами Кабінету 

Міністрів України №72 від 06.02.2019 «Про затвердження Державних 

соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в 

Україні», від 24.10.2012 №984 (зі змінами), від 12.11.1998 №1775 «Про 

нормативи забезпечення населення клубними закладами», наказом Міністерства 

культури України від 15.10.2013 №983 «Про затвердження Державного 

стандарту надання безоплатних послуг клубними та бібліотечними закладами 

культури державної та комунальної форм власності», враховуючи погодження 

Міністерства культури та інформаційної політики України від 29.03.2024 

№06/12/2846-24, рекомендації постійних комісій з питань комунальної 

власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства, 

архітектури, благоустрою та земельних відносин, з питань  освіти, охорони 

здоров’я, фізичного виховання, культури та соціальної політики,  міська рада   

 

ВИРІШУЄ: 
 

1.Ліквідувати та вивести з базової мережі закладів культури  

Андрушівської міської ради філію Андрушівського міського Будинку культури  

Клуб с.Лісівка, (13401, Україна, Житомирська область, Бердичівський район, 

с.Лісівка, вулиця Центральна, будинок 93), яка не є юридичною особою. 

2.Звернутися до Державного агентства України з питань мистецтва та 

мистецької освіти з клопотанням про виключення клубного закладу вказаного у 

пункті першому даного рішення з базової мережі закладів культури 

Андрушівської міської ради. 



3.Погодити текст клопотання до Державного агентства України з питань 

мистецтва та мистецької освіти про виключення клубного закладу вказаного у 

пункті першому даного рішення з базової мережі закладів культури (додається). 

4.Уповноважити міського голову Галину БІЛЕЦЬКУ підписати клопотання 

до Державного агентства України з питань мистецтва та мистецької освіти про 

виключення клубного закладу з базової мережі закладів культури. 

5.Начальнику загального відділу Андрушівської міської ради Марії 

ГРИНЕВИЧ оформити клопотання у відповідності до вимог законодавства та 

забезпечити його надсилання до Державного агентства України з питань 

мистецтва та мистецької освіти. 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань  освіти, охорони здоров’я, фізичного виховання, культури та соціальної 

політики (Степан ПАЛАМАР) та заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Сергія ДЕМЧЕНКА. 

 

Міський голова         Галина БІЛЕЦЬКА 

  



Додаток 

до рішення сорок четвертої сесії  

Андрушівської міської ради 

восьмого скликання  

від 25.04.2024 №3 

 

До Державного агентства України  

з питань мистецтва та мистецької 

освіти  

 

     КЛОПОТАННЯ 

 

Рішенням сорок четвертої сесії Андрушівської міської ради восьмого 

скликання від 25.04.2024 №3 вирішено ліквідувати заклад культури місцевого 

рівня, а саме: філію Андрушівського міського Будинку культури Клуб с.Лісівка, 

(13401, Україна, Житомирська область, Бердичівський район, с.Лісівка, вулиця 

Центральна, будинок 93), що не є юридичною особою. 

Вказане рішення прийняте з врахуванням ряду обставин за погодження 

Міністерства культури та інформаційної політики України від 29.03.2024 року 

№06/12/2846-24.  

 Для задоволення культурних потреб на території Андрушівської міської 

територіальної громади діє 17 клубних установ, з них міський Будинок культури, 

7 Центрів дозвілля, 2 Клуби та 7 Будинків культури. При зазначених закладах 

функціонує 10 колективів народної творчості, які носять звання «народний» та 

«зразковий». 

Водночас, заклади культури мають низку проблем, які пов’язані із 

демографічною ситуацією в громаді, кадровим потенціалом, проблемними 

питаннями, що постали із запровадженням карантину через COVID-19 та 

повномаштабним вторгненням росії.   

Будівля Клубу с.Лісівка перебуває в неналежному стані: фундамент та 

стіни мають глибокі тріщини, деформації, що порушують експлуатацію будинку 

(з’явилися тріщини на внутрішніх капітальних стінах та стелі). В закладі відсутнє 

опалення, приміщення потребує капітального ремонту, дах протікає, осипається 

штукатурка, підлога потребує заміни, необхідний зовнішній ремонт стін, вікна 

теж потребують заміни, так як ремонт не проводився більше 15-ти років.   

Матеріально-технічне забезпечення закладу не відповідає вимогам 

сьогодення: відсутня комп’ютерна, мультимедійна, копіювально-

розмножувальна техніка; відсутній доступ до мережі Інтернет; звуко-

підсилююча та світлова апаратура, меблі застарілі та фізично зношені. В осінньо-

зимовий період у приміщеннях низька температура, сирість (підвищена 

вологість), що спричиняє недотримання санітарно-гігієнічних норм. 

Штатним розписом Андрушівського міського Будинку культури 

передбачено 0,5 ставки завідувача Клубом с.Лісівка, яка вільна з 2015 року, 

відсутні колективи народної творчості. 



Діти та молодь, що проживають в с.Лісівка навчаються в закладах освіти 

міста Андрушівка та села Зарубинці і відповідно мають можливість відвідувати 

заклади культури з належним матеріально-технічним забезпеченням, які 

надають широкий спектр якісних культурних послуг. Відстань між населеними 

пунктами с.Лісівка, м.Андрушівка та с.Зарубинці становить відповідно до 3 км, 

що є допустимим нормативом розміщення закладів культури.   

Враховуючи вищезазначене просимо виключити з базової мережі закладів 

культури Андрушівської міської ради  філію Андрушівського міського Будинку 

культури Клубу с.Лісівка. 

У разі ліквідації закладу майно залишиться на балансі Андрушівського 

міського Будинку культури, а заощаджені кошти будуть направлені на 

впровадження заходів з розвитку роботи з молоддю та збереження культурної 

спадщини громади. 

Відповідальна особа за комунікацію: Наталя Рудницька, начальник відділу 

культури та туризму Андрушівської міської ради, моб.тел. 097-837-44-53, 

електронна пошта rudnickanatala123@gmail.com.                    

Копія рішення сесії Андрушівської міської ради та погодження 

Міністерства культури та інформаційної політики України додаються. 

 

За дорученням депутатів Андрушівської міської ради восьмого скликання   

 

Міський голова                                                                         Галина БІЛЕЦЬКА 
 


